Zintegrowane Programy Uczelni
Od 26 czerwca 2017 r. do 15 września 2017 r. trwa nabór wniosków w ramach trzech ścieżek konkursu Zintegrowanych Programów Uczelni. W ramach konkursu możliwe jest uzyskanie wsparcia na realizację kompleksowych projektów, które dotychczas realizowane były osobno. Pula nagród w konkursie wynosi 1 miliard zł.
Konkurs organizowany jest na jednolitych zasadach w trzech ścieżkach. Każda ścieżka adresowana jest do innej grupy uczelni w zależności od ich potencjału, wielkości itp. 
W ramach pierwszej ścieżki o środki mogą ubiegać się uczelnie publiczne i niepubliczne kształcące co najmniej 200 studentów i posiadające pozytywną ocenę kształcenia PKA na prowadzonych przez siebie kierunkach. Budżet konkursu wynosi 500 mln zł.
Strona internetowa naboru wniosków w ramach pierwszej ścieżki Zintegrowanych Programów Uczelni
W ramach drugiej ścieżki wnioski mogą składać uczelnie kształcące nie więcej niż 20 tys. studentów i posiadające ocenę B na większości kierunków. Szkoły wyższe uczestniczące w drugiej ścieżce otrzymają również wsparcie na działania restrukturyzacyjne mające podnieść jakość ich funkcjonowania. Budżet konkursu wynosi 250 mln zł.
Strona internetowa naboru wniosków w ramach drugiej ścieżki Zintegrowanych Programów Uczelni
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Warsztat poświęcony grantom ERC
Imperial College London i Polska Akademia Nauk zapraszają na warsztaty informacyjne dla naukowców zainteresowanych aplikowaniem o granty Europejskiej Rady ds. Badań Naukowych (ERC). Spotkanie odbędzie się 28 czerwca 2017 r. w Pałacu Staszica (Sala Lustrzana) przy ulicy Nowy Świat 72 w Warszawie. Rejestracja jest obowiązkowa.
Warsztaty są w szczególności skierowane do naukowców z obszaru nauk ścisłych i nauk o życiu planujących składanie wniosku ERC w konkursach Starting i Consolidator.
Celem warsztatów jest wsparcie naukowców w jak najlepszym przygotowaniu wniosku projektowego. Podczas pierwszej części spotkania zaproszeni eksperci podzielą się swoimi doświadczeniami związanymi z przygotowaniem, realizacją i oceną wniosku ERC. W drugiej części warsztatów wybrani naukowcy będą mieli możliwość przedyskutowania swoich pomysłów badawczych podczas dwugodzinnej sesji konsultacji indywidualnych z ekspertami.
Wstęp na warsztaty jest bezpłatny. Chęć uczestnictwa należy zgłosić do 19 czerwca 2017 r. poprzez wypełnienie formularza rejestracyjnego https://goo.gl/forms/Lvkb2gh2dadGQ13H3

Program spotkania i więcej informacji na stronie PAN: https://instytucja.pan.pl/index.php/aktualnosci-doskonalosc-naukowa/4476-warsztaty-dla-naukowcow-aplikujacych-o-granty-erc
